9.6. Задания на выполнение расчетно-графических работ 2

Расчет разветвленной цепи переменного синусоидального тока

 Содержание задания: определить   токи  в   ветвях,  построить  векторную диаграмму, составить баланс  активных  и   реактивных   мощностей,  определить активную мощность  W  на  участке  А В  цепи, написать условие  возникновения резонанса напряжений (и токов, если  таковое   возможно), записать   мгновенное   значение    тока   источника.  Варианты  схем и величины параметров элементов цепи даны в  приложении   2.  Номер варианта напечатан у верхнего узла, к которому   подключен внешний источник.

Расчетно-графическая работа  2. Пример выполнения

Показания приборов есть результат моделирования (значения эффективные).
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Рис. 9.6.1. Схема электрической цепи
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Расчет сопротивлений ветвей и всей цепи:
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Расчет токов в  ветвях и напряжений:
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Показания ваттметра, у которого токовая обмотка включена в  цепи 1 2,  а потенциальная  подключена к узлам 1 и 3:
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Баланс мощностей источника и потребителей:
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Условие резонанса токов:  мнимая часть проводимости Im(Y) участка 2 3    

равна нулю.  Обозначим :
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Резонансная частота : 
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Приложение 2.  Числовые данные и варианты схем РГР-2

                                                                                                             Таблица

Числовые данные параметров схем для 
расчетно-графической работы  2                                                                                      Расчет разветвленной цепи синусоидального переменного тока
	(
	R1
	L1
	C1
	R2
	L2
	C2

	рад/с
	Ом
	мГн
	мкФ
	Ом
	мГн
	мкФ

	103
	20
	30
	25
	10
	25
	50

	
	
	
	
	

	
	R3
	L3
	C3
	R4
	L4
	C4

	
	Ом
	мГн
	мкФ
	Ом
	мГн
	мкФ

	
	30
	40
	100
	20
	20
	25


	Номера групп
	1
	2
	3
	4
	5

	Um, B
	120
	60
	240
	140
	320

	(U, град
	90(
	45(
	30(
	(60(
	60(

	
	
	
	
	
	

	    Номера

    групп
	6
	7
	8
	9
	10

	Um, B
	220
	100
	160
	180
	90

	(U, град
	(15(
	20(
	(30(
	15(
	(90(


Варианты схем РГР-2
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